PROSESS-NOTAT

«Lese for 3 leerey matematikk

Lise har 900 kroner. Hun kjgper en genser til 3a0kr og et sjal
Spursmﬁl: til 120 kroner. Hun ensker & kjgpe en brus til 28kr.
Har hun réd til det?

Lise har a00 kraner.
HVﬂ Vet jeg'? Hun kjgper for 300 + 120 kroner

Sparsmélet er om hun da har réd til en brus til 28 kr.
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Jeq mé ferst rekne sammen hva genseren og sjalet koster.
Deretter mé jeq trekke summen ifra de al0kronene hun har.
Dersom belapet jeg har igjen er mer enn 28kr har hun réd til
brusen. Viss ikke er svaret nei.

Hva gjor jeg?
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Tekst-svar Lise har 30kroner igjen, sa hun har rad til 4 kjppe brus.
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